

# 利比亚有了新外交部长

## 利政府呼吁反政府武装“弃武”对话



4月5日,在利比亚布雷加前线附近,一名士兵在祈祷。在北约空军的空袭配合下,反政府军当天向布雷加发起进攻,但尚不确定是否已攻占布雷加城。(新华社发)

新华社4月6日专电 利比亚外交部副部长哈利德·卡伊姆5日说,如果反政府武装“放下武器”,当局愿意与他们对话。

卡伊姆当天晚些时候在一场新闻发布会上说:“他们(反对派)必须放下武器,然后才可以参与政治进程。”

他说,非洲联盟和联合国观察人士将保障这一政治进程,“消除一切疑惑”。

法新社报道,一个由毛里塔尼亚、马里、南非和乌干达等5国领导人组成的非盟委员会定于下周抵达利比亚首都的黎波里,寻求以政治途径解决利比亚危机。联合国人权委员会一个代表团本月15日起将访问利比亚。

利比亚政府发言人穆萨·易卜拉欣4日说,政府可与反政府武装就选举和全民公

决等议题展开讨论,但利比亚领导人穆阿迈尔·卡扎菲的去留不容谈判。

卡伊姆5日否认反政府武装成立的“全国过渡委员会”代表利比亚民众。

他当天同时宣布,利比亚政府任命欧洲事务特使、外交部代理部长阿卜杜勒·阿提·奥贝迪为新一任外交部长,取代先前秘密抵达英国的前外长穆萨·库萨。

# 否决军事干涉利比亚违犯美国宪法的议案

## 美参议院“力挺”奥巴马

新华社4月6日专电 美国国会参议院5日投票否决一项针对总统贝拉克·奥巴马的议案,“力挺”奥巴马对利比亚动武。

参议院以90票反对、10票赞同的结果否决这项由共和党参议员兰德·保罗提交的议案。在议案中,保罗指认奥巴马未获国会授权而决定军事干涉利比亚的做法违犯美国宪法。

当天投票前,保罗提醒说,就美军开战议题,“国会已成为可随意踩踏的‘门垫’,遭

到忽视,基本上被当做一个无关者”。

保罗和另一名共和党参议员迈克·李誓言,如果议案遭否,他们将就一项小企业议案作出“反击”。

法新社报道,依照美国宪法,国会拥有宣布战争的权力。尽管《战争权力法》规定,总统可在美国领土或武装部队遭受袭击时下令武力反击,但须在48小时内告知国会,而且,除非获得国会特别授权,否则美国军队必须60天内撤回。

奥巴马2007年作为国会议员和伊拉克战争反对者也曾疾呼:“根据宪法,总统没有权力在国家未受到切实或直接威胁的情况下单方面授权发动军事攻击。”

这是美国国会参议院第二次就利比亚议题投票。3月1日,参议院一致通过一项不具约束力的决议,敦促国际社会在利比亚设立“禁飞区”。

国会参议院现由奥巴马所在的民主党“掌控”,共和党在众议院占据多数。

# 意大利开审 总理性交易案

## 贝卢斯科尼未出庭

据新华社4月6日专电 意大利米兰一家法院6日开庭审理总理贝卢斯科尼涉嫌与未成年女子性交易及滥用职权一案,大约7分种后休庭。

庭审在米兰市中心一家法院举行,吸引了来自世界各地的大批记者。警方出动大约100名警察在法院附近巡逻。当天庭审涉及一些必要程序,持续7分钟左右。法官宣布5月31日继续庭审。

贝卢斯科尼没有出庭。他经由律师向法院递交一封信说,自己希望出席,但因公务无法脱身。

### 图说天下



### “人体世界”展

4月5日,在芝加哥科学与工业博物馆举行的“人体世界与生命周期”展上,参观者观看人体标本。从3月18日开始,芝加哥科学与工业博物馆举办“人体世界与生命周期”展。200多个塑化真实人体标本向观众普及人体知识,展示人的生命过程。本次展览将于9月5日结束。(新华社发)



### “探底”四大洋

4月5日,在美国加利福尼亚州纽波特奇,英国亿万富翁、冒险家理查德·布兰森(右)和合作伙伴、美国人克里斯·威尔士坐在将用于探险的深海潜艇上合影。布兰森当日宣布,计划与伙伴驾驶单人深海潜艇在四大洋“探底”,包括世界最深处——太平洋马里亚纳海沟。其他目标为:北大西洋波多黎各海沟、南大西洋南桑威奇海沟、印度洋迪亚曼蒂纳海沟、北冰洋莫洛伊海沟。(新华社/法新)

**洛阳网**  
www.lyd.com.cn

**买车看车, 上洛阳网汽车频道, 信息真实, 最具参考价值**